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DE BEROEPSINSTANTIE - Afdeling openbaarheid van bestuur 
 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 19 juli 2007 tot oprichting van de beroepsinstantie 
inzake openbaarheid van bestuur en hergebruik van overheidsinformatie; 
 
Gelet op het oorspronkelijke verzoek d.d. 9 oktober 2018 xxx waarbij zij de gemeente Zemst een afschrift 
vraagt van het advies van 9 december 1993 van het Agentschap Wegen en Verkeer (hierna AWV) verleend 
n.a.v. een stedenbouwkundige vergunning voor het gebouw in xxx; 
 
Gelet op de doorverwijzing van de vraag door de gemeente aan het AWV d.d. 16 oktober 2018; 
 
Gelet op de weigeringsbeslissing van het AWV d.d. 26 oktober 2018;   
 
Gelet op het beroepschrift van xxx d.d. 21 november 2018 tegen deze beslissing van het AWV; 
 
Gelet op de registratie van het beroepschrift op 21 november 2018; 
 

     
Wat de ontvankelijkheid betreft: 
 
Overwegende dat de in beroep aangevochten beslissing dateert van 26 oktober 2018; dat deze beslissing 
de beroepstermijn en –modaliteiten zoals voorgeschreven in artikel 35 van het openbaarheidsdecreet 
vermeldt;  
 
Overwegende dat het per mail verstuurde beroepschrift dd. 21 november 2018 tijdig werd ingediend; dat 
het beroep bijgevolg ontvankelijk is; 
 
 
Wat de gegrondheid betreft: 
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Overwegende dat in overeenstemming met artikel 7, tweede lid van het Openbaarheidsdecreet het recht 
op passieve openbaarheid betrekking heeft op bestuursdocumenten; dat op grond van deze bepaling elke 
instantie in principe verplicht is aan eenieder die erom verzoekt inzage te geven in, uitleg te verschaffen 
over of een afschrift te bezorgen van de gewenste bestuursdocumenten;  
 
Overwegende dat de openbaarmaking slechts kan geweigerd worden mits toepassing wordt gemaakt van 
één of meerdere uitzonderingsgronden, zoals gestipuleerd in de artikelen 11 tot en met 15 van het 
Openbaarheidsdecreet; 
 
Overwegende dat verzoekster in haar oorspronkelijk verzoek dd. 9 oktober 2018 aan de gemeente Zemst 
een afschrift vraagt van het advies van 9 december 1993 van het AWV verleend n.a.v. een stedenbouw-
kundige vergunning voor het gebouw in xxx; 
 
Overwegende dat de gemeente in haar beslissing d.d. 16 oktober 2018 verzoekster meedeelt dat de 
gemeente niet in het bezit is van het gevraagde advies en het verzoek overmaakt aan het AWV die het 
verzoek op haar beurt afwijst op grond van de kennelijke onredelijkheid aangezien het een document 
betreft van 25 jaar oud uit een dossier van vóór de invoering van het elektronisch klasseringssysteem; dat 
het manueel opzoeken van dit specifiek document een bijzonder intensief en tijdrovend werk zou 
uitmaken, hetgeen een onredelijke zware belasting van de dienst zou betekenen; dat verzoeker geen 
genoegen neemt met deze beslissing van het AWV en beroep instelt bij de beroepsinstantie openbaarheid 
van bestuur; 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie, om met kennis van zaken te kunnen oordelen, het AWV 
contacteerde naar aanleiding van het ingediende beroepschrift; dat het AWV per mail van 3 december 
2018 de beroepsinstantie meedeelde het betrokken dossier bij toeval in handen gekregen te hebben en het 
opgevraagde advies van 9 december 1993 daarin hebben terugvonden zodat zij dit onverwijld zouden 
overmaken aan beroeper; 
 
Overwegende dat de beroepsinstantie in kennis werd gesteld van het bericht d.d. 3 december 2018 van 
het AWV aan xxx met in bijlage het gevraagde advies van 9 december 1993; dat de beroepsinstantie dan 
ook enkel kan vaststellen dat het AWV alsnog aan de verzuchtingen van beroeper is tegemoetgekomen; 
dat het beroep bijgevolg als zonder voorwerp kan worden beschouwd; 
 
 
 
Na beraadslaging, 
 
 
 
 

 
BESLUIT: 
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Het beroepschrift van xxx dd. 21 november 2018 tegen de beslissing van het AWV van 26 oktober 2018 tot 
weigering van een afschrift van hun advies d.d. 9 december 1993 wordt als ontvankelijk en zonder voorwerp 
beschouwd. 
 
 
Brussel, 17 december 2018 
 
 
Voor de beroepsinstantie, 
afdeling openbaarheid van bestuur, 
 
 
Bruno ASSCHERICKX 
Voorzitter 


